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& TECT 5

— BribepuTe BEPHBI OTBET U3 NPEMTOKEHHBIX.

11.Puc. 8. Eciu KP =11 cMm, ToO:
a) KE=EP=15,5cwm;
6) KE=8cM, EP=3 cMmunu KE=3 cm, EP =8 cMm.
B) KE=6c¢cM, EP=15 cM.

12.Puc. 9. ZA4 pasen:
a) 30°;
0) 50°;
B) 60°.

13. LCKD (cM. puc. 9):
a) 100°;
6) 50°;
B) 60°.

Puc 9

Puc 8 .
¥ ¥



2200y

g

14.Puc. 10. B AABC AA| v BB; — MmeaunaHbl.
a) CO=4cm, C,O=2cM, ecnu BB, =6 cMm;
501
cC, 2
]
B) SAOC| =“é‘SAac-

15.Ecnu O — TOuKa mepeceyeHHuss cepearHHBIX NMEPNEHIUKYJIAPOB K
CTOpoHaM TpeyroiasHuka ABC, TO:
a) O — UEHTP ONMCAHHON OKPYIKHOCTH;
0) O — ueHTp BIUCAHHON OKPYXKHOCTH;
B) O — Touka nepecedeHus MeauaH, OHMCCEeKTpHUC U BBICOT Tpe-
yronbHuka ABC.
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16.Eciin O — neuTp BricauHOM B YETLIPEXYTOAbHUK ABCD oKpyXHO-

CTH, TO:

a) LA+ LC = 4B+ 4D = 180°
0) AB+ CD =BC + AD;
B) ABCD — xBagpar.

17.Puc. 11. Ecnu NP || KE, To:

MN NP
MP KE’

a)

6)
MN _NK

NP NK
KE PE’

)MP PE

Puc

/]




7 Ziaiee .

g) 18.Puc. 12. Ecau AABC — npamoyroneHbiii (£LC = 90°), To:

a) sin 4 = ——=2%—; B
va® +b’
_b.
6) COSA—a, a
b
B) tgAd = : (1 b
e va® +b’ C A
Puc 12

19.Ecau sin«o =T13- , TO:

2v2

a) coso = 3 > tga=2\/5;
_ 8. _ i
0) cosa—g,tga >
22 J2
B) cosaz—-é-——-; tgazT.

20.Kpanpar — 3T1O0:
a) NpPsiMOYTIOJIbHUK, Y KOTOPOI'O BCE€ yIJjlbl PaBHBbI;
? 6) poMO, y KOTOPOI'O AUATOHAIH PABHbI; %
B) NapajuieJiorpaMm, y KOTOPOro Bce yTIJibl MNpsMbIe.
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1. B npamoyronbHO# Tpanewu ofMH 13 yrioB pasen 60°, a 6onbLuas

OokoBas cropona pasHa § cm. Haiaure ocHOBanMS Tpanmewwu u
PAanyC BIIHCAHHOM B HEE OKPYXKHOCTH.

2. MN n MK — xacaTtenbHble K OKPY>XXHOCTH ¢ HeHTpoM O (N u K —
TOYKH KacaHuda). Hahaute rpagycHyro Mepy ayru NK, eciH

OM = 8 M, a xopaa NK aenur otpe3oK OM To4Ykoi £ B OTHOILIEHNUH
3:1, cuuras ot Touku O.
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